牙科止痛特效药 樟脑水合氯醛酊 (牙痛水)

产品名称	牙科止痛特效药 樟脑水合氯醛酊(牙痛水)
公司名称	芜湖三益信成制药有限公司
价格	.00/个
规格参数	产品名称:樟脑水合氯醛酊(牙痛水) 商标名称:三益 批准文号:国药准字H34022125
公司地址	中国 安徽 芜湖市 芜湖市九华北路生物药业科技园
联系电话	86 553 5846676 13955318338

产品详情

产品名称 樟脑水合氯醛酊 (牙痛水 商标名称 三益

)

批准文号 国药准字H34022125 药品类别 甲类非处方药

功能主治 其他专科用药 剂型 酊剂

规格 5ml 成份 复方制剂 含樟脑、水合氯

醛、丁香油等

有效期 24(月) 生产厂家 芜湖三益信成制药有限公

司

药(械)准字 国药准字H34022125

本品用于龋齿所致疼痛的止痛。

芜湖三益信成制药有限公司是原芜湖三益制药有限公司分立组建的外用药生产企业,具有独立法人资格。公司生产的外用药系列产品注册商标"三益"为安徽省著名商标。原芜湖三益制药有限公司的"复方醋酸氟轻松酊"等45个品种现由芜湖三益信成制有限公司生产经营。 公司位于芜湖市经济开发区生物药业科技园内,占地65亩,拥有制剂车间8000平方米、仓库5000平方米、技术质检大楼2500平方米;建成滴眼剂、溶液剂、酊剂、软膏剂、片剂等剂型共11条生产线,外用药年生产能力达5亿支。公司广泛开展新药产学研联合活动,立项研制多个国家新药,其中用于治疗神经性皮炎、慢性湿疹的国内首创新药丙酸氯倍他索搽剂已取得国家级新药证书并投产。